



В Усть-Джегуте завершено расследование уголовного дела по обвинению судебного пристава в фальсификации доказательств



Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике при содействии подразделения собственной безопасности УФССП России по КЧР завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава районного отделения УФССП по КЧР. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по делу об административном правонарушении).

По данным следствия, 23 ноября 2022 года обвиняемый, желая повысить показатели работы по выявлению административных правонарушений, договорился со своим знакомым о составлении в отношении него протокола о якобы совершенном им правонарушении и оплате присужденного в будущем штрафа. После получения согласия пристав составил необходимые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

документы, в которых расписался знакомый, и направил их для рассмотрения в суд. На основании сфальсифицированных материалов судом принято решение о назначении наказания за административное правонарушение, основанное на ложной информации.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1830082>